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ПРЯЖА:
A STORMY BLEND Fingering by Lanivendole 
(70%-шерсть, 30%-альпака; 225м-50грамм)  
Версия с однотонными рукавами:
- Пряжа МС (основной цвет): 5 (5, 6, 6, 6) (7, 7, 8,
8)х50г, цвет Perla.
- Пряжа СС1: 2х50г (для всех размеров), цвет Ombra.
- Пряжа СС2: 1х50г (для всех размеров), цвет Luce.
Версия с рукавами в полоску:
- Пряжа МС (основной цвет): 5 (5, 5, 6, 6) (6, 7, 7,
8)х50г, цвет Perla.
- Пряжа СС1: 2 (2, 2, 2, 2) (2, 2, 3, 3)х50г, цвет Ombra.
- Пряжа СС2: 1 (1, 1, 1, 1) (2, 2, 2, 2)х50г, цвет Luce.

Или другая пряжа с маркировкой "fingering weight 
yarn", в следующем количестве: 
Версия с однотонными рукавами:
Пряжа MC: 1186 (1250, 1322, 1387, 1475) (1554, 1667, 
1830, 1977)ярдов / 1085 (1143, 1210, 1269, 1350) 
(1422, 1525, 1674, 1809)м. Пряжа CC1: 275 ( 290, 305, 
319, 339) (354, 378, 418, 447)ярдов / 252 (265, 279, 
292, 310) (324, 346, 382, 409)м. Пряжа CC2: 138 (147, 
157, 167, 177) (187, 202, 222, 246)ярдов / 126 (135, 
144, 153, 162) (171, 185, 203, 225)м. 
Версия с рукавами в полоску:
Пряжа MC: 1116 (1176, 1246, 1308, 1388) (1461, 1563, 
1716, 1855)ярдов / 1021 (1076, 1140, 1197, 1270) 
(1337, 1430, 1570, 1697)м. Пряжа CC1: 360 (374, 393, 
423, 443) (462, 497, 552, 590)ярдов / 330 (342, 360, 
387, 405) (423, 455, 505, 540)м. Пряжа CC2: 192 (202, 
212, 242, 226) (256, 281, 305, 334)ярдов / 176 (185, и 
это все; для оставшихся размеров метраж не 
указан.

РАЗМЕРЫ:  1 (2, 3, 4, 5) (6, 7, 8, 9)  

Конечная ширина пуловера по линии 
окружности бюста:
41.25 (43.25, 46, 48, 51.25) (53.5, 57, 63, 67.75)” / 
105 (110, 117, 122, 130) (136, 145, 160, 172) см. 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ (после блокировки):
- 26 петель Х 32 ряда =10см - измерено по
полотну лицевой глади, выполненному на Спицах
US 4 / 3.5мм.
*Пуловер на фото: 1 секция (=12кр.рядов)
Цветного текстурного узора (далее по тесту,
как - ЦТУ) + 1 секция однотонной лицевой глади
(=16кр.рядов) - по высоте составляют  2.75” / 7см.

СПИЦЫ:
- Круговые спицы US 4 / 3.5мм длиной 100см.
- Спицы US 3 / 3.25мм  - Круговые с подходящей
длиной лески + Чулочные спицы*.

*Если на малом числе петель вы будете вязать
круговыми рядами, то вместо Чулочных спиц вам
понадобятся Круговые спицы с длиной лески от
80см и больше.

ПОТРЕБУЮТСЯ:
Маркеры для петель, Съемные маркеры для петель 
- 2штуки, держатели для петель (или бросовая
пряжа), игла для трикотажа.

By rieviveBrogna
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О пуловере -
Brogna - выполняется в направлении "сверху-вниз". По секции Переда-спинки, как и по Рукавам (здесь: 
необязательно, так как есть вариант с одноцветными рукавами) -  проходит Цветной текстурный узор.  
Нижние края Переда-спинки и Манжет, как и Отделка выреза горловины - двухслойные (частично 
отогнуты во-внутрь, и подшиты с ИС работы). 
Пуловер достаточно широкий для комфортной посадки по фигуре, но Рукава - узкие, что гармонизирует 
общий вид пуловера.
Порядок работы над полувером: 
Сначала вы выполните Верхнюю секции Спинки (ее завершение = линия нижнего основания пройм). Затем, 
по плечевым срезам Спинки, вы поднимите петли для выполнения Левой и Правой сторон Верхней части 
Переда. Формирование выреза горловины будет идти с одновременным выполнением укороченных рядов 
(ук.ряды по Германскому методу), которыми будут формироваться плечевые скосы. На уровне нижнего 
основания пройм, Верхние секции Переда и Спинки  будут соединены в единое полотно Переда-спинки. 
Перед-спинка выполняется круговыми рядами, и здесь вы начнете выполнять Цветной текстурный узор. 
Рукава выполняются круговыми рядами, по петлям, поднятым по краям пройм.
Рекомендуемый припуск на свободу облегания = +8-10.75" / 20-28см - к действительному (=по фигуре) 
измерению окружности бюста.
Пуловер на фото: размер 2; припуск на свободу облегания = +28см к действительному измерению 
окружности бюста девушки-модели. 
Совет: По фасону, проймы - неглубокие. Перед тем, как соединять Верхние секции Переда и Спинки в 
единое полотно Переда-спинки (это линия=линии подрезов пройм), обязательно проверьте, устраивает 
ли вас полученная высота пройм!

Цветной текстурный узор (=ЦТУ).
ВАЖНО! 
ЦТУ  включает в себя - всего 12 кр.рядов вязки. 
ЦТУ состоит из трех, отдельных, цветных полосок. Каждая цветная полоска = 4 кр.рядам.
Чтобы не нарушать порядок ЦТУ, помните что все прибавления/уменьшения петель (при формировании 
любых скосов) - нужно выполнять только на секциях однотонной лицевой глади; каждая секция однотонной 
лицевой глади = 16кр.рядам вязки. 

Техническое выполнение одной цветной полоски: 
(Узор со снятыми петлями; для всех цветных полосок - одинаково)
Кр.ряд 1: все лиц-до конца.
Кр.ряд 2: *1изн, снять 1п-с пряжей вперед*; повторять между  *−* - до конца. 
Кр.ряд 3: *снять 1п-с пряжей вперед, 1изн*; повторять между  *−* - до конца. 
Кр.ряд 4: вязать как Кр.ряд 2.

Последовательность выполнения ЦТУ (всего = 12кр.рядов):
Сменить пряжу. Пряжа CC1. 
Выполнить Кр.ряды 1-4  = Кр.ряды 1-4 для технического выполнения одной полоски. 
Пряжу не обрывать.

Сменить пряжу. Пряжа CC2.
Выполнить Кр.ряды  5-8 = Кр.ряды 1-4 для технического выполнения одной полоски. Оборвать пряжу.

Сменить пряжу. Пряжа CC1.
Выполнить Кр.ряды 9-12 = Кр.ряды 1-4 для технического выполнения одной полоски. Оборвать пряжу.
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УСЛОВНЫЕ ОБОЗНАЧЕНИЯ:
ЛС/ИС – лицевая/изнаночная сторона
М – маркер
ПМ – поместить маркер (или переснять его)
Л-спица/П-спица = Левая спица/Правая спица
ДП – Двойная петля петля (при укороченных 
рядах)
ОДП– образовать Двойную петлю (при 
укороченных рядах)
2вм.лиц – провязать 2п вместе лицевой
2вм.лиц.влево – поочередно снять 2п с левой 
спицы на правую, как лицевые; перевести петли 
обратно на левую спицу в их новой позиции; 
провязать эти петли 2вм.лиц за их задние стенки.
2вм.изн – провязать 2п вместе изнаночной
2вм.изн.влево – поочередно снять 2п с левой 
спицы на правую, как лицевые; перевести петли 
обратно на левую спицу в их новой позиции; 
провязать эти петли 2вм.изн за их задние стенки.
+1пП – левой спицей, в направлении с ИС,
поднять протяжку между петлями на Левую спицу
и провязать ее лицевой за переднюю стенку (+1п)
+1пЛ – левой спицей, в направлении с ЛС,
поднять протяжку между петлями на Левую спицу
и провязать ее лицевой за заднюю стенку (+1п).
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Снять 1п-с пряжей вперед

Схема А - Техническое выполнение одной 
цветной полоски: 

Укороченные ряды по Германскому методу
(=German short-rows):
Для помощи, см.
https://www.youtube.com/watch?v=i_6Pjl20zKA
В рядах по ЛС: провязать указанное число лиц.п, и
повернуть вязку; (пряжа вперед и снять 1п-как изн,
затем поверх П-спицы, перевести пряжу назад и 
туго стянуть нить до образования Двойной петли 
(Двойная петля - усл.об. ДП); перевести пряжу 
вперед для дальнейшей вязки) - это действие = 
Образование Двойной петли (усл.об.ОДП).
В рядах по ИС: провязать указанное число изн.п, и
повернуть вязку; (пряжа вперед и снять 1п-как изн,
затем поверх П-спицы, перевести пряжу назад и 
туго стянуть нить до образования Двойной петли; 
оставить пряжу за работой, для дальнейшей вязки) - 
это действие = ОДП.
Далее, Двойную петлю ВСЕГДА провязывайте сразу
за обе ее ножки, как одну петлю; в рядах по ЛС -
провязывайте ее лицевой петлей (=лиц-в ДП), в 
рядах по ИС - провязывайте ее изнаночной петлей 
(=изн-в ДП).

Набор петель по методу 
Backwards loop cast-on:
https://www.youtube.com/watch?v=goOVkdgv_ys
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ОПИСАНИЕ РАБОТЫ.

ВЕРХНЯЯ СЕКЦИЯ СПИНКИ.
Спицами 3.5мм, от Пряжи MC, методом Long-tail 
cast-on, набрать 137 (143, 153, 159, 169) (177, 189, 
209, 223)п. 

Ряд 1-установочный 1 (ЛС): все лиц-до конца.

Для выделения Плечевых отрезков: с каждой 
стороны ряда (по направлению у центру), 
отсчитать по 47 (49, 53, 55, 58) (61, 65, 73, 79)п, и 
точку последней петли - отметить Съемным 
маркером на наборном крае вязки (не на спицах!). 

Ряд 2-установочный (ИС): 1лиц (=кр.п), 1лиц, 
*снять 1п-с пряжей назад, 1лиц*, повторять между *-
* - до 1последней петли, 1лиц (=кр.п).
Ряд 3-установочный (ЛС): 1лиц (=кр.п), *снять 1п-с
пряжей вперед, 1изн*, повторять между *-* - до
последних 2п, снять 1п-с пряжей вперед, 1лиц
(=кр.п).
Ряд 4-установочный (ИС): вязать как Ряд 2.

Для каждого плеча выделено: по 47 (49, 53, 55, 
58) (61, 65, 73, 79)п.
Для выреза горловины Спинки:43 (45, 47, 49, 53)
(55, 59, 63, 65)п.

След.ряд (ЛС): все лиц-до конца.
След.ряд (ИС): 1лиц (=кр.п), все изн-до 1последней 
петли, 1лиц (=кр.п). 
Повторять последние 2ряда - пока высота Спинки, 
считая от завершения Установочного ряда 4, и 
измеренная по боковому срезу (=срез проймы), не 
составит 5.75 (6, 6.25, 6.75, 7) (7.5, 8.25, 9, 10)” / 
14.5 (15, 16, 17, 18) (19, 21, 23, 25)см (=это высота 
пройм; убедитесь, что она вас устраивает).
Закончить по ИС.
Оборвать пряжу. Петли перевести на держатель. 

= 137 (143, 153, 159, 169) (177, 189, 209, 223)п для 
Верхней секции Спинки.

ВЕРХНЯЯ СЕКЦИЯ ПЕРЕДА.
Левое плечо:
Верхнюю секцию Спинки положить перед собой, 
наборным краем вверх. С ЛС, по наборному краю 
Спинки, по участку Левого плечевого отрезка, 
поднять 47 (49, 53, 55, 58) (61, 65, 73, 79)п (петли 
поднимать, начиная  от Съемного Маркера и 
вплоть до конца наборного края). 
Удалить Съемный маркер. 

Учтите, что у горловины, линия плечевого "шва" 
будет немного смещена на сторону Спинки.

След.ряд (ИС): 1лиц (=кр.п), изн-до конца.

Формирование Левого плеча и скоса 
горловины - со стороны Спинки: 
Ук.ряд 1 (ЛС): 1лиц, 2вм.лиц.влево, 25 (27, 29, 31, 
33) (37, 41, 47, 51)лиц, и ПР. 1п уменьшена.
Ук.ряд 2 (ИС): ОДП, изн-до конца.
Ук.ряд 3 (ЛС): 1лиц, 2вм.лиц.влево, лиц-до 5п
перед ДП, и ПР. 1п уменьшена.

Только для размеров 1, 2, 3: 
Ук.ряд 4 (ИС): вязать как Ук.ряд 2. 
Ук.ряд 5 (ЛС): лиц-до 5п перед ДП, и ПР. 
Ук.ряд 6 (ИС): вязать как Ук.ряд 2. 
След.ряд (ЛС): *лиц-до ДП, лиц-в ДП*, повторить 
между *−* - 3раза, лиц-до конца. 

Только для размеров 4 и 5:
Ук.ряды 4-5: повторить Ук.ряды 2-3 - 1раз.
1п уменьшена.
Ук.ряд 6 (ИС): вязать как Ук.ряд 2. 
Ук.ряд 7 (ЛС): лиц-до 5п перед ДП, и ПР. 
Ук.ряд 8 (ИС): вязать как Ук.ряд 2. 
След.ряд (ЛС): *лиц-до ДП, лиц-в ДП*, повторить 
между *−* - 4раза, лиц-до конца. 

Только для размеров 6 и 7: 
Ук.ряды 4-5: повторить Ук.ряды 2-3 - 2раза.
2п уменьшено. 
Ук.ряд 6 (ИС): вязать как Ук.ряд 2. 
Ук.ряд 7 (ЛС): лиц-до 5п перед ДП, и ПР. 
Ук.ряд 8 (ИС): вязать как Ук.ряд 2. 
След.ряд (ЛС): *лиц-до ДП, лиц-в ДП*, повторить 
между *−* - 5раз, лиц-до конца. 

Только для размеров 8 и 9: 
Ук.ряды 4-5: повторить Ук.ряды 2-3 - 3раза.
3п уменьшено.
Ук.ряд 6 (ИС): вязать как Ук.ряд 2. 
Ук.ряд 7 (ЛС): лиц-до 5п перед ДП, и ПР. 
Ук.ряд 8 (ИС): вязать как Ук.ряд 2. 
След.ряд (ЛС): *лиц-до ДП, лиц-в ДП*, повторить 
между *−* - 6раз, лиц-до конца. 

Для ВСЕХ размеров:
След.ряд (ИС): 1лиц (=кр.п), все изн-до конца.

= 45 (47, 51, 52, 55) (57, 61, 68, 74)п на спицах.

Формирование Левого плеча и скоса 
горловины - со стороны Переда:
Ук.ряд 1 (ЛС): 14 (16, 18, 14, 16) (14, 18, 18, 
22)лиц, и ПР.
Ук.ряд 2 (ИС): ОДП, все изн-до конца.
Ук.ряд 3 (ЛС): 2лиц, +1пЛ, лиц-до ДП, лиц-в ДП,
5лиц, и ПР. 1п уменьшена.
Ук.ряд 4 (ИС): вязать как Ук.ряд 2.
Ук.ряд 5 (ЛС): лиц-до ДП, лиц-в ДП, 5лиц, и ПР.
Ук.ряд 6 (ИС): вязать как Ук.ряд 2.
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Только для размеров 4 и 5: 
Ук.ряды 7-8: повторить Ук.ряды 3-4 - еще 1раз. 
1п прибавлена.

Только для размеров 6 и 7:
Ук.ряды 7-10: повторить Ук.ряды 3-4 - 2раза. 
2п прибавлено.

Только для размеров 8 и 9:
Ук.ряды 7-12: повторить Ук.ряд 3-4 - 3раза. 
3п прибавлено.

Для ВСЕХ размеров: 
След.ряд (ЛС): K2, +1пЛ, лиц-до ДП, лиц-в ДП, лиц-
до конца. 1п прибавлена.
След.ряд (ИС): 1лиц (=кр.п), все изн-до конца. 
След.ряд (ЛС): все лиц-до конца.
След.ряд (ИС): 1лиц (=кр.п), все изн-до конца. 
След.ряд-прибавление (ЛС): 2лиц, +1пЛ, лиц-до 
конца. 1п прибавлена. 
Повторить последние 4ряда - еще 2раза. 
2п прибавлено. 

След.ряд: 1лиц (=кр.п), все изн-до конца.
След.ряд: повторить Ряд-прибавление. 
1п прибавлена.
След.ряд: 1лиц (=кр.п), все изн-до конца.      
Оборвать пряжу. Петли перевести на держатель. 

= 51 (53, 57, 59, 62) (65, 69, 77, 83)п на спицах. 

Правое плечо:
Верхнюю секцию Спинки положить перед собой, 
наборным краем вверх. С ЛС, по наборному краю 
Спинки, по участку Правого плечевого отрезка, 
поднять 47 (49, 53, 55, 58) (61, 65, 73, 79)п (петли 
поднимать, от начала наборного края и вплоть до 
Съемного Маркера). Удалить Съемный маркер. 

Учтите, что у горловины, линия плечевого "шва" 
будет немного смещена на сторону Спинки.

Формирование Правого плеча и скоса горловины 
- со стороны Спинки:
Ук.ряд 1 (ИС): 28 (30, 32, 34, 36) (40, 44, 50, 54)изн, и
ПР.
Ук.ряд 2 (ЛС): ОДП, лиц-до последних 3п, 2вм.лиц,
1лиц. 1п уменьшена.
Ук.ряд 3 (ИС): все изн-до 5п перед ДП, и ПР.

Только для размеров 1, 2, 3: 
Ук.ряды 4-5: повторить Ук.ряды 2-3 - еще 1раз.
1п уменьшена.
Ук.ряд 6 (ЛС): ОДП, все лиц-до конца.
След.ряд (ИС): *изн-до ДП, изн-в ДП*, повторить 
между *−* - 3раза, все изн-до 1последней петли, 1лиц 
(=кр.п).

Только для размеров 4 и 5:
Ук.ряды 4-7: повторить Ук.ряды 2-3 - 2раза.
2п уменьшено.
Ук.ряд 8 (ЛС): ОДП, все лиц-до конца.
След.ряд (ИС): *изн-до ДП, изн-в ДП*, повторить 
между *−* - 4раза, все изн-до 1последней петли, 
1лиц (=кр.п).

Только для размеров 6 и 7: 
Ук.ряды 4-9: повторить Ук.ряды 2-3 - 3раза. 
3п уменьшено. 
Ук.ряд 10 (ЛС): ОДП, все лиц-до конца.
След.ряд (ИС): *изн-до ДП, изн-в ДП*, повторить 
между  *−* - 5раз, все изн-до 1последней петли, 
1лиц (=кр.п).

Только для размеров 8 и 9:
Ук.ряды 4-11: повторить Ук.ряды 2-3 - 4раза. 
4п уменьшено.
Ук.ряд 12 (ЛС): ОДП, все лиц-до конца.
След.ряд (ИС): *изн-до ДП, изн-в ДП*, повторить 
между *−* - 6раз, все изн-до 1последней петли, 
1лиц (=кр.п).

Для ВСЕХ размеров: 
След.ряд (ЛС): все лиц-до конца. 

= 45 (47, 51, 52, 55) (57, 61, 68, 74)п на спицах.

Формирование Правого плеча и скоса 
горловины - со стороны Переда:
Ук.ряд 1 (ИС): 14 (16, 18, 14, 16) (14, 18, 18, 22)изн, 
и ПР. 
Ук.ряд 2 (ЛС): ОДП, лиц-до конца.
Ук.ряд 3 (ИС): изн-до ДП, изн-в ДП, 5изн, и ПР. 
Ук.ряд 4 (ЛС): ОДП, лиц-до последних 2п, +1ПП, 
2лиц. 1п прибавлена. 
Ук.ряд 5 (ИС): изн-до ДП, изн-в ДП, 5изн, и ПР. 
Ук.ряд 6 (ЛС): ОДП, все лиц-до конца.

Только для размеров 1, 2, 3: 
Ук.ряд 7 (ИС): изн-до ДП, изн-в ДП, все изн-до 
1последней петли, 1лиц (=кр.п).

Только для размеров 4, 5:
Ук.ряды 7-8: повторить Ук.ряды 3-4 - еще 1раз.
1п прибавлена. 
Ук.ряд 9 (ИС): изн-до ДП, изн-в ДП, все изн-до 
1последней петли, 1лиц (=кр.п).

Только для размеров 6 и 7: 
Ук.ряды 7-10: повторить Ук.ряды 3-4 - 2раза. 
2п прибавлено.
Ук.ряд 11 (ИС): изн-до ДП, изн-в ДП, все изн-до 
1последней петли, 1лиц (=кр.п).
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Только для размеров 8 и 9:
Ук.ряды 7-12: повторить Ук.ряды 3-4 - 3раза. 
3п прибавлено.
Ук.ряд 13 (ИС): изн-до ДП, изн-в ДП, все изн-до 
1последней петли, 1лиц (=кр.п).

Для ВСЕХ размеров:
След.ряд-прибавление (ЛС): все лиц-до последних 
2п, +1пП, 2лиц. 1п прибавлена. 
След.ряд (ИС): все изн-до 1последней петли, 1лиц 
(=кр.п). 
След.ряд (ЛС): все лиц-до конца.
След.ряд: все изн-до 1последней петли, 1лиц (=кр.п). 
След.ряд: повторить Ряд-прибавление. 
1п прибавлена.

Повторить последние 4ряда - еще 2раза. 
2п прибавлено.
Повторить последние 2ряда - еще 1раз. 
1п прибавлена.

След.ряд: все изн-до 1последней петли, 1лиц (=кр.п).
Пряжу НЕ обрывать. Петли оставить на Кр.спицах. 

= 51 (53, 57, 59, 62) (65, 69, 77, 83)п на спицах.

Соединение Левой и Правой сторон Переда в 
единое полотно Верхней секции Переда: 
Установочный ряд (ЛС): все лиц-по петлям Правой 
стороны Переда (=Правое плечо), затем методом 
Backward loop cast-on, набрать 35 (37, 39, 41, 45) (47, 
51, 55, 57)п (=петли центра выреза горловины 
Переда), затем все лиц-по петлям Левой стороны 
Переда (=Левое плечо; эти петли были на 
держателе). 

= 137 (143, 153, 159, 169) (177, 189, 209, 223) п.

След.ряд (ИС): 1лиц (=кр.п), все изн-до 1последней 
петли, 1лиц (=кр.п).
След.ряд (ЛС): все лиц-до конца ряда.

Повторять последние 2ряда - пока высота Верхней 
секции Переда, считая от линии плечевого "шва", и 
измеренная по боковому срезу (=срез проймы), не 
достигнет 5.75 (6, 6.25, 6.75, 7) (7.5, 8.25, 9, 10)” / 14.5 
(15, 16, 17, 18) (19, 21, 23, 25)см.

Закончить по ИС работы. 
Пряжу НЕ обрывать.

ПЕРЕД-СПИНКА.
Здесь: петли Верхних секций Спинки и Переда 
будут соединены в единое полотно Переда-спинки, 
и одновременно начнется выполнения ЦТУ.

Присоединить Пряжу CC1.

Сл.кр.ряд-соединение (ЛС): от Пряжи СС1;    
ПМ-начала кр.ряда, затем все лиц-по петлям 
Верхней секции Переда, ПМ-левого бокового шва, 
и все лиц-по петлям Верхней секции Спинки (=эти 
петли были на держателе). 

=274 (286, 306, 318, 338) (354, 378, 418, 446)п.

Затем, продолжая работу от Пряжи СС1, выполнить 
Кр.ряды 2-4 для Узора со снятыми петлями 
(см.стр.2). 
Пряжу СС1 - не обрывать.
Затем продолжить выполнение ЦТУ, и 
соответственно меняя цвет пряжи, выполнить все 
12 кр.рядов для этого узора (=то есть, осталось 
выполнить - еще Кр.ряды 5-12). 

Сменить пряжу. Пряжа МС.
Кр.ряды 1-2: все лиц-до конца кр.ряда.
Кр.ряд 3 - уменьшение: *1лиц, 2вм.лиц.влево, лиц-
до 3п перед М, 2вм.лиц, 1лиц, ПМ*; повторить 
между  *−* - 2раза. 4п уменьшено. 
Кр.ряды 4-12: все лиц-до конца кр.ряда.
Кр.ряд 13: вязать как Кр.ряд 3-уменьшение. 
4п уменьшено. 
Кр.ряды 14-16: все лиц-до конца кр.ряда.
Пряжу МС НЕ обрывать. 

Кр.ряды 17-28: выполнять ТЦУ (=Кр.ряды 1-12). 

Повторить Кр.ряды 1-28 - еще 4раза.
32п уменьшено. 
После финишной смены цвета пряжи: оборвите 
Пряжу МС; Пряжу СС1 и СС2 - не обрывайте.

=  234 (246, 266, 278, 298) (314, 338, 378, 406)п

Отделка-подгибка для нижнего края Переда-
спинки:
Сменить спицы. Спицы 3.25мм.
Продолжать работу от Пряжи CC1. 

Кр.ряды 1-12: выполнять ТЦУ. 
Оборвать пряжу, оставляя длинный конец нити (=в 
1,5 раза больше, чем длина окружности нижнего 
края Переда-спинки).
Отвернуть нижний край (петли остаются на 
спицах) на изнанку пуловера, и аккуратно, по 
одной петельке, подшить к полотну вязки - как 
показано на фото мастер-класса - см.стр.9. 

РУКАВА (оба одинаково).
Спицы 3,5мм. Пряжа МС. 
С ЛС, начиная от центра нижнего основания 
проймы Переда-спинки, равномерно, по всему 
краю проймы, поднять 68 (72, 76, 82, 86) (90, 100, 
110, 120)п и ПМ-начала кр.ряда.
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Версия 1. Однотонные рукава.
Кр.ряд 1: все лиц-до конца кр.ряда.
Повторять последний кр.ряд, пока высота Рукава, 
считая от проймы, не составит  2” / 5см.

Сл.кр.ряд-уменьшение: 1лиц, 2вм.лиц.влево, все 
лиц-до последних 3п, 2вм.лиц, 1лиц. 
2п уменьшено.
Повторить Кр.ряд-уменьшение:
- в каждом 11 (11, 10,  9, 9) (8, 6, 5, 5)кр.ряду - еще
8 (9, 10, 11, 12) (13, 16, 20, 22)раз.
= 50 (52, 54, 58, 60) (62, 66, 68, 74)п осталось.

Далее, продолжать работу лицевой гладью, без 
изменения числа петель, пока высота Рукава, считая 
от проймы, не составит  17” / 43см (или до любой 
другой, желаемой вами, длины).
Оборвать Пряжу МС.

Манжета:
Сменить пряжу. Пряжа CC1. 
Кр.ряды 1-12: выполнить ЦТУ.
Сменить спицы. Спицы 3,25мм.
Кр.ряды 1-12: опять выполнить ЦТУ.

Оборвать пряжу, оставляя конец нити в 1,5 раза 
длиннее, чем общая длина окружности нижнего края 
Манжеты. Отвернуть нижний край Манжеты на 
изнанку, и подшить к полотну вязки так, как ранее, вы 
подшивали подгибку нижнего края Переда-спинки  
(см. фото мастер-класс на стр.9). 

Версия 2. Рукава с полосками ЦТУ:
Кр.ряды 1-24: все лиц-до конца кр.ряда.

И ОДНОВРЕМЕННО, на этой же секции работы, 
выполните Кр.ряд-уменьшение - в тех кр.рядах, 
которые указаны ниже. 
Техническое исполнение Кр.ряда-уменьшения:
1лиц, 2вм.лиц.влево, все лиц-до последних 3п, 
2вм.лиц, 1лиц. 2п уменьшено.

Только для размеров 1 (-, -, -, 5) (-, -, -, -): 
Нет Кр.ряда-уменьшения.
Только для размеров - (2, 3, -, -) (-, -, -, -):
Выполнить - в 21-м кр.ряду. 2п уменьшено. 
Только для размера - (-, -, 4, -) (-, -, -, -): 
Выполнить в 18-м и в 21-м кр.рядах. 4п уменьшено. 
Только для размеров - (-, -, -, -) (6, -, 8, -): 
Выполнить - в 22кр.ряду. 2п уменьшено. 
Только для размера - (-, -, -, -) (-, 7, -, -): 
Выполнить - в 16-м и в 22-м кр.рядах. 4п уменьшено. 
Только для размера - (-, -, -, -) (-, -, -, 9): 
Выполнить - в 14-м, в 18-м и в 22-м кр.рядах. 
6п уменьшено. 

Пряжу МС НЕ обрывать.
= 68 (70, 74, 78, 86) (88, 96, 108, 114)п.

Для ВСЕХ размеров:

* Сменить пряжу. Пряжа CC1.
Кр.ряды 1-12: выполнить ТЦУ.

Сменить пряжу. Пряжа MC. 
Кр.ряды 1-16: все петли лицевые (после 
завершения - Пряжу МС не обрывать). 
И ОДНОВРЕМЕННО, на этой же секции работы, 
выполнить Кр.ряд-уменьшение - в тех кр.рядах, 
которые указаны ниже.
Только для размеров 1 (2, 3, 4, -) (-, -, -, -): 
Выполнить в 3-м и в 13-м кр.рядах. 
4п уменьшено. 
Только для размеров - (-, -, -, 5) (6, 7, -, -): 
Выполнить во 2-м, в 8-м и в 14-м кр.рядах.
6п уменьшено. 
Только для размеров - (-, -, -, -) (-, -, 8, 9): 
Выполнить во 2-м, в 6-м, в 10-м и в 14-м кр.рядах. 
8п уменьшено. * 

Повторить последовательность между * - * - 
ВСЕГО 4раза.

Затем выполнить 12кр.рядов - для ТЦУ - еще 1раз.

След. 16кр. рядов: вязать однотонной лицевой 
гладью. 
И ОДНОВРЕМЕННО, на этой же секции работы, 
выполнить Кр.ряд-уменьшение - в тех кр.рядах, 
которые указаны ниже.
Только для размеров 1 (2, -, -, -) (-, -, -, -): 
Выполнить в 3-м кр.ряду. 2п уменьшено.
Только для размеров - (-, 3, 4,-) (-, -, -, -): 
Выполнить в 3-м и в 13-м кр.рядах.
4п уменьшено.
Только для размеров - (-, -, -, 5) (6, -, -, -) 
Выполнить во 2-м кр.ряду. 2п уменьшено.
Только для размеров - (-, -, -, -) (-, 7, -, -): 
Выполнить во 2-м, в 8-м и в 14-м кр.рядах. 
6п уменьшено. 
Только для размеров - (-, -, -, -) (-, -, 8, 9): 
Выполнить во 2-м, в 6-м, в 10-м и в 14-м кр.рядах. 
8п уменьшено.

Оборвать Пряжу МС. 

18 (20, 22, 24, 26) (32, 34, 42, 46)п было уменьшено. 
= 50 (52, 54, 58, 60) (62, 66, 68, 74)п на спицах.
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Манжета:
Сменить пряжу. Пряжа CC1. 
Кр.ряды 1-12: выполнить ЦТУ.

Сменить спицы. Спицы 3,25мм.
Кр.ряды 1-12: опять выполнить ЦТУ.

Оборвать пряжу, оставляя конец нити в 1,5 раза длиннее, чем общая длина окружности нижнего края 
Манжеты. Отвернуть нижний край Манжеты на изнанку, и подшить к полотну вязки так, как ранее, вы 
подшивали подгибку нижнего края Переда-спинки  (см. фото мастер-класс на стр.9). 

Отделка выреза горловины:
Спицы 3.5мм. Пряжа СС1.
С ЛС, начиная от Правого плечевого "шва", равномерно поднять петли по краю выреза горловины:

- 43 (45, 47, 49, 53) (55, 59, 63, 65)п - поднять по краю горловины Спинки,
- 24 (24, 24, 27, 27) (30, 30, 33, 33)п - поднять вниз, по краю Левого скоса горловины,
- 35 (37, 39, 41, 45) (47, 51, 55, 57)п - поднять по краю центра выреза горловины Переда,
- 24 (24, 24, 27, 27) (30, 30, 33, 33)п - поднять вверх, по краю Правого скоса выреза горловины,
и ПМ-начала кр.ряда.

= 126 (130, 134, 144, 152) (162, 170, 184, 188)п на спицах. 

Затем выполнить - Кр.ряды 2-12 для узора ТЦУ. 
Пряжу не обрывать.
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Сменить спицы. Спицы 3.25мм. 

Затем выполнить -  Кр.ряды 1-12  для ТЦУ.

Оборвать Пряжу СС2.
Оборвать Пряжу СС1, оставляя конец нити в 
1,5 раза длиннее, чем общая длина 
окружности выреза горловины. Отвернуть 
Отделку горловины на изнанку, и подшить к 
полотну вязки так, как ранее, вы подшивали 
подгибку нижнего края Переда-спинки и 
подгибку Манжет.  (см. фото мастер-класс 
на стр.9). 

ЗАВЕРШЕНИЕ РАБОТЫ.
Заправить в вязку все оставшиеся "хвостики" 
пряжи. Заблокировать пуловер согласно его 
Конечных измерений. Ир
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Как выполнить подгибку нижнего края для Переда-Спинки, Манжет, и для 
Отделки выреза горловины.
Фото мастер-класс.

- Нить пряжи - продернуть в иглу для трикотажа.
- Иглу ввести (как в лиц) - в первую петлю на Л-спице;
и сбросить эту петлю с Л-спицы.

- Острие иглы ввести в дужку изнаночной петли - от самого первого ряда в цвете Пряжи СС1,
и вытянуть нить пряжи через обе петли, находящиеся на игле. Повторять этот процесс - пока
все петли, находящиеся на Л-спице - не будут присоединены к полотну вязки.

-Половину высоты отделочной полосы - отвернуть на ИС пуловера.

Ир
ири

на 
 

#Li
ngv

akn
it



Стр. �10 / �10

КОНЕЧНЫЕ ИЗМЕРЕНИЯ:
A: Бюст, по окружности: 
41.25 (43.25, 46, 48, 51.25) (53.5, 57, 63, 67.75)” / 105 (110, 117, 122, 130) (136, 145, 160, 172) cм. 
B: Нижний край Переда-спинки (по окружности): 
34 (35.5, 38, 43) (45.25, 48.75, 54.25, 58.25)” / 86 (90, 97, 102, 109) (115, 124, 138, 148) cм. 
C: Проймы (по окружности): 
11 (11.5, 12.25, 12.75, 13.5) (14.5, 15.75, 17.25, 19)” / 28 (29, 31, 32.5, 34.5) (36.5, 40, 44, 48) cм. 
D: Длина Рукава: 17.75” / 45 cм. 
E: Длина Переда-спинки (от низа пройм): 14.5” / 37 cм. 
F: Общая длина пуловера (от горловины и до нижнего края): 
21 (21.25, 21.75, 22.25, 22.75) (23.25, 24, 25, 25.75)” / 53.5 (54, 55, 56.5, 57.5) (59, 61, 63.5, 65.5) cм. 
G: Длина плечевого скоса: 
7.5 (7.75, 8.5, 8.75, 9.5) (9.75, 10.5, 11.75, 12.5)” / 19.25 (20, 21.5, 22.5, 23.75) (25, 26.5, 30, 32) cм.  
H: Ширина горловины: 6.25 (6.75, 7, 7.5, 8) (8.25, 8.5, 9.5, 10)” / 16 (17, 18, 19, 20) (21, 22.5, 24, 25) cм. 
I: Вырез горловины - Разница высоты между Спинкой и Передом: 
2.25 (2.25, 2.25, 2.5, 2.5) (2.75, 2.75, 3, 3)” / 6 (6, 6, 6.5, 6.5) (7, 7, 7.5, 7.5) cм.

A

B

C

D

E

F

I

G
H
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